

Veggie Prot®

ORAC 3000+ *plus Zn, Se, C*
TABLETE

DIJETETSKI SUPLEMENT

Šta je VeggieProt

VeggieProt je standardizovana, originalna mešavina liofilizovanog povrća u prahu, VitaVeggie, obogaćena mineralima cinkom i selenom i vitaminom C.

Sastav VeggieProt

Jedna tableta sadrži: VitaVeggie® 150 mg, cink (u obliku cink-glukonata) 1,5 mg, selen (u helatnom obliku) 12,5 µg, vitamin C 20 mg, sorbitol i magnezijum-stearat.

► **VitaVeggie je 7 vrsta povrća za zdravlje: brokoli cvet i klice, paradajz, spanać, kelj, šargarepa, prokelj i crni luk**

VitaVeggie se proizvodi postupkom liofilizacije, sušenjem povrća na niskim temperaturama, čime se postiže maksimalno očuvanje sadržaja hranljivih materija, vitamina, minerala, polifenola i drugih prirodnih biljnih antioksidanasa koji, zbog nestabilne hemijske strukture, u velikoj meri bivaju uništeni pri uobičajenim načinima obrade.

► **VitaVeggie je 5 boja za zdravlje: zelena, crvena, plavo-ljubičasta, žuto-narandžasta i bela**

Boje potiču od antocijanina, likopena, luteina, hlorogenske kiseline, beta-karotena, elagne kiseline, kvercetina, kininske kiseline i drugih prirodnih sastojaka ove mešavine povrća koji čine antioksidantnu snagu VitaVeggie. Novija istraživanja ukazuju da bi mešavine prirodnih sastojaka hrane mogle da obezbede organizmu veći stepen zaštite od izolovanih, pojedinačno uzetih sastojaka.

► **VitaVeggie je 100% pravo povrće**

Organizam čoveka ima sopstveni prirodni enzimski sistem kojim se štiti od degenerativnih promena i oštećenja tkiva. VeggieProt sadrži glukozinoliate i sulforafan i druge prirodne biološki aktivne sastojke koji podstiču aktivnost ovih enzima.

► ORAC je kapacitet neutralizovanja slobodnih radikala

ORAC služi kao merna jedinica antioksidantne aktivnosti. Antioksidantna aktivnost jedinice ORAC zasnovana je na antioksidantnoj aktivnosti hidrosolubilnog oblika vitamina E kao ekvivalenta. Metod su razvili naučnici Tufts Univerziteta iz Bostona u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede SAD radi procene vrednosti pojedinih namirnica u zaštiti organizma od oksidativnog stresa.

Procenjuje se da je uobičajena dnevna potreba organizma za antioksidansima od 3000 do 5000 ORAC.

VeggieProt

Zahvaljujući visokom sadržaju antioksidanasa i drugih biološki aktivnih materija VeggieProt

- ima snažan uticaj na očuvanje zdravlja i opšteg dobrog fizičkog i mentalnog stanja
- doprinosi vitalnosti organizma tako što pomaže očuvanju cirkulacije krvi, zdravlja srca, vida, metabolizma šećera i drugih metaboličkih funkcija, funkcionisanja mokraćnih puteva, integriteta i zaštitne funkcije kože i imunog sistema
- štiti organizam od prevremenog starenja uzrokovanog degenerativnim promenama i hroničnim bolestima

Upotreba VeggieProt

4 tablete na dan nezavisno od obroka. Uobičajeno 2 tablete 2 puta na dan.

► 4 tablete VeggieProt obezbeđuju minimum 3000 jedinica ORAC

U situacijama povećane izloženosti stresu, intenzivne fizičke i mentalne aktivnosti ili neadekvatne ishrane, u toku dana se može uzeti i do 6 tableta.

Tablete su sastavom prilagođene i vegeterijanskom načinu ishrane.

Osobe koje uzimaju lekove treba da se posavetuju sa lekarom.

Osobe alergične na bilo koju od komponenti ne treba da koriste preparat.

Pakovanje VeggieProt

60 tableta / 30 g

Omni  **Prot**

Omniprot d.o.o. • Beograd, Cara Nikolaja drugog 20/2

tel: +381 11 / 24 25 611 • www.omniprot.rs